



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014

Subsemnatul **PETRE GRIGORE**, consilier județean, în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea și a Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările prezint următorul raport anual de activitate pe anul 2014, care va fi făcut public prin grija Secretarului Județului Vâlcea.

Cunoscând prevederile acestor acte normative, prezint, succint activitatea pe care am desfășurat-o în anul 2014:

Îndeplinesc funcția de membru în **Comisia Juridică**, și precizez că am participat în mod activ la toate ședințele acestei comisii

În decursul anului 2014 am participat, atât la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Vâlcea, cât și cele ale comisiei de specialitate din care fac parte.

În ședințele ordinare și extraordinare, am intervenit în dezbaterile generate pe anumite hotărâri de pe ordinea de zi, în vederea clarificării anumitor aspecte vizând fundamentarea acestora.

În calitate de membru în Comisia Juridică, am participat la toate ședințele convocate de președintele acesteia, unde au fost discutate, clarificate și avizate proiectele de hotărâri propuse spre adoptare.

Menționez că la aceste ședințe au fost invitați și specialiști din Consiliul județean pentru a oferi date suplimentare atunci când situațiile au impus acest lucru.

De precizat este faptul că am susținut, atunci când a fost cazul, toate proiectele de hotărâri și toate amendamentele care am considerat că sunt în interesul public al cetățenilor județului Vâlcea.

Am participat la evenimentele și manifestările prilejuite de sărbătorile oficiale și memoriale organizate de Consiliul Județean Vâlcea.

Din dorința de a fi la curent cu problemele cetățenilor județului Vâlcea, am realizat mai multe deplasări în teritoriu, întâlniri cu cetățenii și consilierii locali din localitățile Popești, Zătreni, Livezi, Grădiștea și Berbești, de unde am preluat informații de la cetățeni, care vizau în special probleme de natura comisiei din care fac parte.

În cadrul acestor întâlniri s-au dezbătut probleme de ordin economic, social, administrativ, pe care le-am preluat și transmis Consiliului județean, în special pe cele de natură comisiei din care fac parte, sprijinind rezolvarea lor, și în același timp, popularizând activitatea Consiliului Județean Vâlcea în domenii de interes pentru comunitățile amintite

Conștient de faptul că interesele generale ale județului Vâlcea presupun implicare, responsabilitate, corectitudine, coerență și transparență în actul decizional, am abordat un mod de gândire constructiv și eficient, centrat pe capacitatea tuturor factorilor pentru dezvoltarea socio-economică și culturală a județului

În continuarea mandatului meu, voi avea în vedere responsabilitățile și competențele stabilite prin lege pentru rezolvarea cât mai multor probleme cu care ne confruntăm în această perioadă.

**CONSILIER JUDEȚEAN,
Petre GRIGORE**